Fewa oag, madia!

2° padnua Xnueiog

Aoknon 1"

Na XopaKTNPLoETE TIG MAPAKATW TPOTACELS WE OWOTEC 2 | WG AaBeuéveg A
1)To mole eivat moootnta UANG X A

2)0 aplBudc tou Avogadro eival Ny = 6,023%10%° 2 A

3)JlooL oykoL aepiwv petpnuévol otlg (bleg ouvOnkeg mieong kal Beppokpaociog
TepLExouv SladopeTikd aplBud popiwv X A

4)AVo Soxela pe 1610 aplOUoO popilwv £xouv Tavta Kal idlo oyko I A

5)Kavovikéc cuvBrikeg mieong kat Beppokpaciog onpaivet mieon P=1atm kat ©= 0°C
2N

6)O ypaUOMOpLOKOG OYKOC cupBOoAileTal pe Vi, 2 A

7)0 YPAUUOMOPLOKOG OYKOG £€XeL TNV 6l TR ywa OAa ta (evyn Tieonc-
Bepuokpaciag X A

8) O V., adopad 1 mole omoloudnmote aepiou O OPLOUEVEC OUVONKEG mieong —
Bepuokpaciag I A

9) O ypapHopopLaKog 6ykog o€ STP eival Vy,=22,4 It Z A
Acknon 2"
Na AUCETE TIG TOPAKATW OLOKNOELG:

A) Exoupe 5 mole 0, va Bpeite a) moéca popla umdpxouv Kal B)mdéco oyko
kataAapBavouv og STP.

BJExoupe 10 mole NHs;, va Bpeite a) méoca popla umapxouv Kot B)moco Oyko
kataAapBavouv os STP.

Na giote KaAd Kot vo TPocEXeTe!



